
Следователи СК завершили расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы Читы, обвиняемой в убийстве новорождённого ребёнка

Первым отделом по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Читы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ – убийство матерью новорождённого ребёнка.

По данным следствия, 2 декабря 2020 года обвиняемая родила ребёнка и задушила его. На следующий день она выбросила тело ребёнка на полигон бытовых отходов, расположенный в Железнодорожном районе города Читы.

Тело ребёнка обнаружил дворник.

На первоначальном этапе личность обвиняемой не установили, но следователи СК во взаимодействии с сотрудниками полиции провели большой объем работы по установлению подозреваемой.

Были запрошены данные в медицинских учреждениях о стоящих на учетах беременных женщинах, проведено значительное количество допросов, судебных экспертиз и иных следственных действий, а также оперативно-разыскных мероприятий.

29 ноября 2021 года женщину [доставили на допрос](#), и она призналась в инкриминируемом ей деянии. Согласно выводам судебной психолого-психиатрической экспертизы, женщина способна отдавать отчет своим действиям и руководить ими.

Следователи собрали необходимую доказательственную базу, уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд.

09 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1654661>

